/

Iyl

/L

/L

RYGINAE [J[J[J[J ORYGINAt [J[J[J[7 ORYGINAEL [ ][ J[ ][ ] ORYGINAL [

P -

5

Zizrs = 1Y T " e 20
MAEia L) bataldmp

asmanzan

P

P

\

ZEDMIAR

ESTYTIiE

1ISTA

4 g!goﬂk‘..” ..... N E A A MR NANAEEEUEEENUEREEERNINEREAERNARETNAREN RN TR
535/69 ,

wenanmssasaEn

F

Or 0T

W pro-FORMS



/

iyl

/L

¥ 4

7] ORYGINAE [

/L

] ORYGINAE [ [ 777 ORYGINAE |

/L

GINAE [T [T 1

. v ibiors gieszm shwer

Zuzia (0) DataComp 1993-2004

strona nr

i
&

08705708

FRZEDMIAR

ROBOT

Opis poziji, wyliczenie ilosci robot

Tlosc Krot. ) dedn. |

1 ROBOTY PRIYGOTOWAWCIE

i

Srinanie drzew pila reczna lub siekiera, Fi 10-13 o
F= 0,955 M= 1,000 5 1,000

]

Srinanie drzew pila recna lub siekiera, Fi 26-33 o
R= 0,955 M= 1,000 5= LK

L4

Mechaniczne kanczowanie pni, Fi 10-15 o
Fee 0,955 F= 1,000 5= 1,000

Fechaniczne karciowsnie prd, Fi 26-30 an _ .
f= 0,955 M= L0000 5= 1,000 =

1

Waozenie dluzyc k.arpiri); iqalezi, '{r'&hsbort na odleglosc do 2 km, dluzyce
{ = 1,04
= 0,351

R= 0,95 M 1, 5= 1,00
0,0740,2

i
i

0,31}

F= 0,955 M= 1,000 5= 1,000
< 0,0%0,17

Wywozenie dluzyc, iz:arﬁii“ny i galezi, transport na odieglosc do 2 km, karpina

= 0,82

)
]

"0, 22!

zenie dluzyc
gl”‘?,!m M= 1,000 o= 1,000
0,06+, 42

karpiny 1 galezi, transport na odleglosc do 2 km, galezie
= 0,48

0,48,

Foboty ziemne z przewozem gruntu taczkami, cdspojenie 1 przewoz na odleglosc

do 10 m, kategoria gruntu 111
Re= 0,955 M= 1,000 5= 1O
2.0%0, K1Y

= 12,0

i
'
1
i

*12,00!

Foboty ziemne z przewozem gruntu taczkami, dodatek za dalsze 10 @ odleglosci
eramzu lub za & m roznicy wysckoscl terenu w gore, kategoria gruntu 11T

0,955 M= 1,000 = 1,000

i
2,0

&,001m3

10

(czyszezenie terenu z resztek budowlanych gruzu i smieci, zebranie 1 zlozenie,
i

TENIBCIYSICIEN W DFYIMY
Re 0,955 M= 1,000 5= 1,000
426, 950,02

= 8,539

1
i
i
i

8,9

11

(czyszczenie terenu z resztek budowlanych gruzu 1 smieci, wwiezienie

ranieczyszozen sanochodamd do 1,0 ke
R= 0,95 M= 1,000 5= 1,000

8,5

(czyszozenie terenu z reSztek budowlanych gruzu i smieci, wwiezienie

zanieczysiczen samochodami dalsze 0,0 kam
Fe= 0,953 M= 1,000 5= 1,000

8,5

Flantowanie (obrobienie na czysto), skarp i. dp}:\ wykopow wykonywanych recanie,

kategoria gruntu I-111
Re= 0,955 M= 1,000 5= 1,000

1

426,95

14

Fecmne rozrzucenie ziemi zyzned lub kompostowei, na skarpach o nachyleniu

wad 132, warstwa grubosci @ om, ziemia zyma
= 0,955 B L0000 5= 1,000
426, 5540, 0001

= 0,042695 !

i
i
i

i
i
1
i

*0,043]

Fecmme rozrzucenie ziemi zyzned lub kompostowei, na skarpach o nachyleniu

E-cnad 122, dodatek za 1 om, ziemia zyzna
= 0,755 M 1,000 5= 1,000

]

0,043!

2 TIELEN

ié

ivkonanie trawnikow dywanowych siewen na skarpach przy uprawie recmned, bez

nawozenia, kategoria gruntu 111
R= 0,755 M= 1,000 5= 1,000

17

Feczne przekopanie gleby w gruncie kategorii III, na terenie plaskim, grunt

zadarniony rabaty seronowe
F= 0,755 1,000 5= 1,000

18

Frzygotowanie tereny pod obsadzenie kwiatowe w gruncie kategorii 111, z

wzupelnienien gleby rodzimed warstwa ziemi grubosci § om, ziemda urodzaing

i
%

'
i
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: pis pozycii, wyliczenie ilosci robot ¢ Ilosc  Krot.! Jedn. |
: {humus) - . { :
: R= 0,958 M= 1,000 &= 1,000 ;
; DRLE, 7522, 50 = h2,a ; 02, 0, (e .
: 19 Sadzenie krzewow zywoplotowych w rowach o szevckoscl do 4 Boom, ber zaprawy | . : :
: dolow, kategoria gruntu 111 H #2321 szt :
. R= 0,955 M= 1,000 5= 1,000 i
: 20 Badzenie krzewow lisciastych form naturalnych o nach. do 1:2 w gruncie kat. | : ! :
. II1, 7 zaprawa dolow do polowy glebokosci, srednica i glebokosc dolow 0,5 @, | ; : '
; ziemia humis Berberys Thunberoia "Golden Ring” szt 76 1 Irga pozioms szt. 30.0 : -
] Re= 0,955 M= 1,000 5= 1,000 i
; ' 76+50 = 104,0 : 108! st
: 21 Obsadzenie kwietnikow bylinami, 4 szt/m2 Liliowiec ogrodowy : / d /
. B 0,958 M= 1,000 5= 1,000 o .
: ) by 3 1 SR s . T R, i :
: 22 Ohsadzenie kwietnikow bylinami, 16 5202 Zurawka krwista "Palace Purple” | 5 ! :
: R 0,955 M= L0 5 1,000 :
: 212,50 = 2,0 t V25,00, i :

-,






